
Unsere Ideen für
Weihnachten 2023
Marken-Werbeartikel verschenken!



Ideen bis 10 EUR



Wortlicht

Wortlicht-Kerze mit individueller Werbebotschaft – Made in Germany

Brenndauer: 40 Stunden
Höhe: 14 cm
Durchmesser: 7 cm
Farben: mehr als 40 Standard-Farben stehen zur Auswahl
Mindestmenge: nur 50 Stück
Max. Werbefläche: ca. 22 x 10,5 cm (rundum) / 23 x 10 cm (Banderole)
Drucknebenkosten: 35,00 EUR
Veredelungsart: Siebdruck
Lieferzeit: ca. 2 - 4 Wochen nach Druckfreigabe
Art. Nr. 1829/wortlicht cs11/23

Preis bei 50 Stück: 5,98 EUR/Stück*
Preis bei 100 Stück: 5,27 EUR/Stück*
Preis bei 500 Stück: 4,62 EUR/Stück*
Preis bei 1.000 Stück: 4,49 EUR/Stück*
inkl. 1-farbige Logo-/Motivanbringung

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



Glasstrohhalm im Papyr-Etui

Trinkhalme aus Glas in Geschenkverpackung aus Papyr mit Logo

Produktmaße: Glas Strohhalm 6 x 20 cm (weitere Größen auf Anfrage), 
Etui 225 x 75 mm.
Material: hochwertige Glasstrohhalme -made in germany-, recycelbar
Qualität: extrem stabil, beste Glasqualität aus Deutschland, spülmaschinenfest 
(leichte und hygienische Reinigung in der Spülmaschine oder mit enthaltener 
Bürste aus Naturborsten.
Set-Umfang: 6 Glashalme 20cm + 1 Nylon Reinigungsbürste in der Papyr-
Geschenkverpackung
Standardfarbe: transparent / klar
Standard Verpackung: individuelles Etui aus Papyr-Material in 5 Farben wählbar
. Basis: white, stone (Pan 406), sand (Pan 729), choco (Pan 462) und black. 
Weitere 23 Farben der Serie Papyr-Natural gegen Aufpreis möglich.
Max. Gravurfläche Glashalme: 5,5 x 14 mm (B x H), nur einzeilig
Veredelungsart: Lasergravur (transparente Glashalme)
Max. Werbefläche: 50 x 50 mm
Veredelungsart Papyr Etui: Sieddrucktransfer
Druck: 1-farbig nach Pantone
Mindestmenge: 100 Sets
Lieferzeit: 4-6 Wochen nach Freigabe
Art. Nr. 1691/Klappkarte cs07/23

6er Set (6x 20 cm) inkl. Reinigungsbürste im Etui:

Preis bei 250 Stück: 4,90 EUR/Stück*
inkl. Lasergravur auf allen 6 Strohhalmen

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!

Direktlink 
zum 

Artikel

https://werbemax.de/werbeartikel/glasstrohhalme-im-papyr-etui-als-werbegeschenk


575g Müsli (UVP 7,95 EUR) Beispiel: SUPER CHOC
zzgl. Werbeanbringung

Preis bei 60 Stück: 6,54 EUR/Stück
Preis bei 150 Stück: 6,46 EUR/Stück
Preis bei 300 Stück: 6,39 EUR/Stück
Preis bei 1.002 Stück: 6,24 EUR/Stück

575g Müsli (UVP 8,95 EUR) Beispiel: CHOCO BANANA
zzgl. Werbeanbringung

Preis bei 60 Stück: 7,36 EUR/Stück
Preis bei 150 Stück: 7,28 EUR/Stück
Preis bei 300 Stück: 7,19 EUR/Stück
Preis bei 1.002 Stück: 7,03 EUR/Stück

! *Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.

575g Müsli (UVP 9,95 EUR) Beispiel: APPLE ALMOND CINNAMON
zzgl. Werbeanbringung

Preis bei 60 Stück: 8,18 EUR/Stück
Preis bei 150 Stück: 8,09 EUR/Stück
Preis bei 300 Stück: 8,00 EUR/Stück
Preis bei 1.002 Stück: 7,81 EUR/Stück

Stand 11/2023 

mymuesli Bio-Müsli 575g Dose

Individualisierungsoptionen:
• individueller Deckeleinleger
• individuelle Dose



*Preise sind Richtpreise und verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!

DANKE BOX

• DANKE-BOX individuell gestaltet, mit persönlichem 
Anschreiben

• Made in Germany
• Naturpapier von Gmund, nachhaltige Produktion mit FSC-

Zertifikat. 75 % der benötigten Energie wird selbst erzeugt –
regenerativ und CO2-frei

• Schuber aus 48 Standardfarben wählbar.
• In verschiedenen Farben erhältlich. 
• Der Inhalt kann individuell auf Ihre Wünsche gestaltet 

werden. 
Art. Nr. 1613/Dankebox cs01/23

Preisbeispiel „Classic“:
bei 200 Stück: 9,69 EUR
inkl. 4c-Grußkarte

Preisbeispiel „Medit. Köstlichkeiten“:
bei 200 Stück: 14,89 EUR
inkl. 4c-Grußkarte

Mediterrane Köstlichkeiten:

Classic:



Alltagssocken Midi
Der Trend in 2023 – individuelle Socken

nach Kundenwunsch gewebt, komplett individualisiert
bis zu 7 Farben (Pantone ähnlich)
Mindestmenge: 100 Paar pro Design und Sockentyp
OEKO-TEX zertifiziert
Verschieden Sockengrößen / Unisize Größen
Verschiedene Verpackungsmöglichkeiten
Made in Polen/EU
Materialzusammensetzung:
80 % Baumwolle, 17 % Polyamid, 3 % Elasthan
Waschbarkeit bis 40 Grad, nicht trocknergeeignet
Lieferzeit: ca. 3-4 Wochen nach Freigabe
Artikelnummer: 1859/ sb 03/23

AKTIONSPREISE bis 31.05.2023:
Preis bei 100 Paar: 6,15 EUR/Paar
Preis bei 500 Paar: 4,23 EUR/Paar
Preis ab 1.000 Paar: 3,52 EUR/Paar
inkl. individuellem Design der Socken
inkl. individuellem Karton-Reiter

! Aktionspreise gültig bis 31.05.2023. Abweichung je Veredelungswunsch möglich. 
Preise verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht.



Buddy 0,7

Snackpot mit Einsatz und Deckel 700ml

Eigenschaften: spülmaschinengeeignet, BPA frei, melaminfrei
Material: bio-circular & wood
Maße: 104 x 104 x 175 mm
Farben: green leaf, flower blue, corel red, asy grey, transparent
max. Druckfläche: ca. 45 x 20 mm
VE: bulk gepackt, 40 Stück im Umkarton
Mindestmenge: 100 Stück
Lieferzeit: ca. 3-4 Wochen nach Freigabe
Art.Nr.: 318/7242  sb08/23

Preis bei 100 Stück: 9,35 EUR/Stk.*
Preis bei 500 Stück: 8,80 EUR/Stk.*
Preis bei 1.000 Stück: 8,27 EUR/Stk.*
zzgl. Werbeanbringung

! *Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.



CANDY READY

Lunchbox-Set + Besteck-Set

Farben: organic blue, organic green, organic grey, 
organic red
Material: Thermoplastischer Kunststoff
Maße: 190 x 135 x 70 mm
max. Druckfläche: ca. 75×60 mm (CANDY L), ca. 75×40 mm 
(CANDY S), ca. 40×7 mm (KLIKK POCKET)
VE: 56 Stück
Mindestmenge: 100 Stück
Lieferzeit: ca. 3-4 Wochen nach Freigabe
Art.Nr.: 318/7272700  cs11/23

Preis bei 250 Stück: 10,50 EUR/Stück
Preis bei 500 Stück: 9,99 EUR/Stück
zzgl. Werbeanbringung

! *Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.



Thermobecher 
RETUMBLER myVivero

Doppelwandiger Thermobecher

Material: Edelstahl, Kunststoff, Silikon
Maße: 148 x 88 x 68 mm / ohne Deckel 134 mm (geeignet 
auch für kleine Kaffeemaschinen)
Deckelfarben: schwarz, weiß
Becherfarben: 12 unterschiedliche Pantone Farben (PMS)
Gewicht: 242 g
Max. Werbefläche: 33 x 80 mm
Veredelungsart: UV Druck, Tampondruck, Lasergravur
Lieferzeit: ca. 3-4 Wochen nach Freigabe
Artikelnummer: 067/52570-BK cs04/23

Preis bei 50 Stück: 9,42 EUR/Stück*
Preis bei 250 Stück: 9,05 EUR/Stück*
Preis bei 1.000 Stück: 8,32 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



ALLROUNDO®C ECO

Kompaktes All-in-One Lade- und Datenkabel (USB-C zu USB-) 
mit Schnellladefunktion. Sechs (6in1) verschiedene 
Anschlüsse für alle mobilen Endgeräte. Mit 75 cm langem 
Spiralkabel.

Maße: 120 x 70 x 19 mm
Gewicht: 58 g ohne Verpackung / 75 g inkl. Verpackung
Standardfarben: rot (Pan 185C), schwarz, weiß, blau (Pan 
648C) / Pantone Einfärbung möglich ab 1.000 Stück
Material: recPC, recABS, recTPE, Silikon, Edelstahl, Zink, Kupfer
Kabellänge: bis zu 75 cm
Adapter: Micro-USB, USB-A, Lightning
Ladegeschwindigkeit: USB-C zu USB-C 3A/PD 60W; USB-C zu 
Lightning/Apple 2,4A; USB-C zu Micro-USB 2A; USB-A zu USB-C 
3A; USB-A zu Lightning 2,4A; USB-A zu Micro-USB 2A.
Datenübertragungsrate: 480 MBits/s
Verpackungsmaß: 76 x 74 x 25 mm
Lieferzeit: ca. 4 Wochen nach Freigabe
Artikelnummer: 1532/allroundo cs08/23

Preis bei 500 Stück: 9,90 EUR/Stück*
Preis bei 2.500 Stück: 9,65 EUR/Stück*
inkl. 4-farbige Logo-/Motivanbringung

UVP: 24,99 EUR

! *Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.



BUFF Original 
Produktmaße: 53 x 22,5 cm
Material: 95% Polyester Mikrofaser (recycled PET), 5% Elastan
Qualität: 4-Wege-Stretch, Lichtschutzfaktor UPF 50, aus Repreve
(zertifizierten, recycelten PET-Flaschen produziert), nahtlos
Standardfarbe: weiß, individueller Druck nach Ihrem Wunsch
Standard Verpackung: auf Standardkartonage (bekannt aus Fachhandel), 
weitere Verpackunsoptionen gegen Aufpreis 
Lieferzeit: 6-8 Wochen nach Freigabe
Mindestmenge: 100 Stück 
Made in Europe
Artikelnummer: 1463/Original ch01/23

Das Bandana kann gefaltet in der "NEW BOX" von BUFF gegen Aufpreis 
ausgeliefert werden.
Neutrale BUFF-Verpackung: Aufpreis 0,15 EUR
NEW BOX mit individuellem Etikett außen (ab 100 Stück): Aufpreis 1,18 EUR 
(bis 499 St.), 1,05 EUR (ab 500 St.)
NEW BOX mit Logo-Druck auf Karton außen (ab 300 Stück): Aufpreis 2,69 
(bis 499 St.), 1,68 EUR (ab 500 St.)
NEW BOX komplett individuell 4c all over gestaltet (ab 300 Stück): Aufpreis 
4,75 EUR (bis 499 St.), 2,90 EUR (ab 500 St.), 1,52 EUR (ab 1.000 St.)

Preis bei 100 Stück: 11,41 EUR/ Stück
Preis bei 300 Stück: 9,35 EUR/ Stück
Preis bei 1.000 Stück: 7,73 EUR/ Stück
inkl. 4-farbigem vollflächigem Druck

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!

Direktlink 
zum 

Artikel

https://www.werbemax.de/werbeartikel/buff-original-logo-bedrucken


Knirps® Taschenschirm C.050

Robuster Taschenschirm mit kompaktem Packmaß. 

Merkmale: 
• kompakte Größe
• manuelle Bedienung
• sportliches Gestell
• 6 Schienen
• inkl. farblich passender Hülle
• Schlaufe am Griff

Durchmesser Schirmdach: Ø 90 cm
Länge geschlossen: 22 cm
Gewicht: 205 g
Farben: schwarz, dark grey, navy
Druckverfahren: Siebdruck
Druck: auf Segmenten
Mindestmenge: 50 Stück
Art.Nr.: 1307/958050 cs10/23

Preis bei 500 Stück: 9,97 EUR/Stück*
Preis bei 1.000 Stück: 9,77 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

! *Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.



Ideen bis 25 EUR



Zirbenscheiberl Autoduft

Aromatischer Zirbenduft für das Auto. Inklusive ZirbenSpray 5ml.

Artikelmaße: Ø 69 mm, Tiefe: 14 mm / 54 mm mit Buchenholz-Clip
Farbe: natur
Material: Zirbenholz (Scheibe), Plastik (Clip)
Druckstand: auf dem Unterteil
VE: 100 Stück
Lieferzeit: ca. 4 Wochen nach Freigabe
Art. Nr. 409/1015 cs07/23

Preis bei 60 Stück: 15,56 EUR/Stück*
inkl. Gravur

UVP 24,90 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



CHEF DE CUISINE Küchen-Set

Das praktische Küchenset CHEF de cuisine kombiniert das
hochwertige Richartz® Chefmesser mit einem Schneidbrett aus Holz.
Das Richartz® CHEF ist ein absoluter Allrounder in der Küche.
Zur Aufbewahrung findet das Chefmesser in der Griffmulde
des Schneidbretts seinen Platz in welcher es magnetisch gehalten wird.
Eine perfekte Kombination für jede Küche.

Material: rostfreier Edelstahl, Bambusholz
Größe Produkt: 345 x 200 x 20 mm
Gewicht: 1.014 g
Werbeanbringung: Lasergravur auf dem Messer ab 1 Stück, auf dem 
Holzbrett ab 100 Stück. Individuelle Verpackung ab 100 Stück.
Max. Werbefläche: Brett. 5 qcm- 9 qcm, Klinge. 40 x 20 mm
Art. Nr.: 325/50-868911-8026  cs03/23

Preis bei 100 Stück: 14,95 EUR > statt 19,95 EUR
zzgl. Werbeanbringung

SONDERPREIS: 25% Rabatt -so lange Vorrat reicht-

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



BREAD CUT AND BRUNCH
Küchen-Set

Das praktische Küchenset BREAD cut and brunch von RICHARTZ® 
kombiniert das hochwertige RICHARTZ® Brotmesser mit einem 
Schneidbrett aus Holz.
Zur Aufbewahrung findet das Brotmesser in der Griffmulde des 
Schneidbretts seinen Platz in welcher es magnetisch gehalten wird.
Eine perfekte Kombination für jede Küche.

Material: rostfreier Edelstahl, Bambusholz
Größe Produkt: 345 x 200 x 20 mm
Gewicht: 990 g
Werbeanbringung: Lasergravur auf dem Messer ab 1 Stück, auf dem 
Holzbrett ab 100 Stück. Individuelle Verpackung ab 100 Stück.
Max. Werbefläche: Klingengravur: Vorder- und Rückseite 40 mm x 12 mm, 
Lasergravur. Auf dem Brett: bis zu 9 qcm, z. B. 3 x 3 oder 2 x 4,5 cm 
(Maximale Breite oder Höhe 5 cm.)
Art. Nr.: 325/50-868910-8026  cs03/23

Preis bei 100 Stück: 14,95 EUR > statt 19,95 EUR
zzgl. Werbeanbringung

SONDERPREIS: 25% Rabatt -so lange Vorrat reicht-

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



Vesperdose „steel“

Vesperdose mit abnehmbarem Deckel und Silikondichtung

Produktmaße: 6 x 20 x 13 cm
Material: Edelstahl
Pflege: Spülmaschinengeeignet
Verpackung: Lieferung in Einzelkartonage
Verpackungseinheit: 48 Stück
Werbeanbringung: Lasergravur, Tampon-/Siebdruck
Max. Werbefläche: ca. 100 x 60 mm (Lasergravur) / 
ca. 70 x 40 mm (Tampon-/Siebdruck)
Lieferzeit: ca. 3 Wochen nach Freigabe
Art.Nr.: 091/ME-55-26-022 sb 03/23

Preis bei 100 Stück: 11,70 EUR / Stück
Preis bei 250 Stück: 10,90 EUR / Stück
Preis bei 500 Stück: 10,50 EUR / Stück
Preis ab 1.000 Stück: 10,15 EUR / Stück
zzgl. Werbeanbringung

! *Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.



emsa Travel Mug 0,36 l
Isolierbecher mit Logogravur

Produktmaße: 20 cm hoch, Durchmesser ca. 8,3 cm
Füllvolumen: 360 ml
Material: Doppelwandiger Edelstahlbecher mit Griffmanschette
Funktionen: 360 Grad Rundum-Trinköffnung, Quick Press Verschluss, 
sicherer Stand durch Anti-Rutsch-Boden, Spülmaschinenfest, 100% 
auslaufsicher, für Autohalterung geeignet, hält 8 Stunden kalt 
(Sommer) und 4 Stunden warm, nicht für kohlesäurehaltige Getränke 
geeignet.
10 Farben zur Wahl: schwarz, rot, blau, limettengrün, gelb, grau, 
himbeer, altrosa, mintgrün, Edelstahl
Auszeichnungen: Stiftung Warentest GUT / Nr. 1 bei Praxistest in WDR 
und SWR / Haus & Garten SEHR GUT 1,3 / saldo SEHR GUT / emsa
shop 97% Weiterempfehlung
Max. Werbefläche: 40 x 20 mm
Veredelungsart: Lasergravur
Lieferzeit: 3-4 Wochen
Artikelnummer: 1630/travel mug cs02/23

Preis bei 52 Stück: 21,90 EUR/Stück*
Preis bei 152 Stück: 20,40 EUR/Stück*
Preis bei 480 Stück: 19,50 EUR/Stück*
inkl. Lasergravur

UVP Fachhandel: 27,99 EUR
*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!

Direktlink 
zum 

Artikel

https://www.werbemax.de/werbeartikel/emsa-travel-mug-isolierbecher


FLSK Cup 

• 350 ml Füllvolumen
• 5 Farben zur Auswahl (black, white, khaki, sand, midnight)
• hält 3 Stunden heiß
• absolut dicht
• wiederverwendbar
• kompatibel mit gängigen Kaffeemaschinen
• inkl. hochwertiger Tubebox und Mikrofasersäckchen

Material: Edelstahl, Tritan
Maße: 14,2 x Ø 8,4 cm
Füllvolumen: 350 ml
Gewicht: ca. 245 g
Mindestmenge: 48 Stück
Veredelung: Lasergravur
Max. Werbeanbringung: 60 x 30 mm
Artikelnummer: 1498/cup 10/23

Preis bei 96 Stück: 22,10 EUR/Stück*
Preis bei 480 Stück: 18,94 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP 42,75 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



blomus Espressotassen Set
Stilvolles Espresso Set -Pilar- mit 2 Tassen und 2 Untertassen

Volumen: 50 ml
Produktmaße: Höhe 6 cm / Durchmesser 5 cm
Material: Keramik
Farbe: Moonbeam, Agave Green, Mirage Gray, Pewter
Verpackung: hochwertiger Geschenkkarton für 2er Set
Max. Werbefläche: 20 x 10 mm
Veredelungsart: Logogravur (hell oder dunkel wählbar)
Artikelnummer: 792/63714 cs01/23

Preis bei 50 Stück: 18,15 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP: 25,95 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!

Direktlink 
zum 

Artikel

https://werbemax.de/werbeartikel/blomus-espressotassen-als-werbegeschenk


Präsentbox „Genussmensch“

Stabile Box aus Naturkarton gefüllt mit Leckereien.

Inhalt: handgeschöpfte Schokolade, schokolierte 
Weihnachtskugeln, Nuss-Frucht-Mischung, Butterkekse
Maße inkl. Verpackung: 260 x 240 x 80 mm
Gewicht: 980g
Haltbarkeit mind. 12 Wochen
Veredelung: 4c Etikett (rund Ø 85 mm)
Individualisierung: Beilage einer Grußkarte möglich
Herstellung in Bayern!
Lieferzeit: ca. 2-3 Wochen nach Freigabe
Artikelnummer:848/LO8138 cs11/23

Preis bei 50 Stück: 16,46 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



PENCIL ALPENLAND Minischirm

Der außergewöhnliche Minischirm: bedienungsfreundlich, 
windproof, stabil, federleicht, schlank und mit Echtholzgriff aus 
Österreich.

Öffnung: manuell / Gestell: windproof
Schienen: Stahl / Griff: Holz
Stock: Stahl / Schließband: Klettverschluss
Bezug: Polyester Pongee
Gewicht: 195 g
Länge 25 cm / Schirmdach: 93 cm / Keile: 6
Standardfarben: schwarz, navy, rot, grau, grün, rosé, braun
Lieferzeit: ca. 4 Wochen nach Freigabe
Art. Nr. 1858/1310 cs07/23

Preis bei 120 Stück: 11,50 EUR/Stück*
Preis bei 300 Stück: 11,25 EUR/Stück*
Preis bei 600 Stück: 11,00 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



Shopper SOFTBASKET
Flexibler, geräumiger Shopper für viele Einsatzwecke; großes 
Hauptfach mit Bodenfüßen; Reißverschluss-Vortasche; 
Tragesystem mit Doppelgriffen und gepolsterte Griffmanschette 
für besten Tragekomfort.

Größe: 37 x 40 20 cm
Material: PVC frei, Tested Materials, recycelte 
MaterialienVolumen: 30 Liter
max. Werbefläche: auf der Vortasche 27 cm x 20 cm
Veredelungsmöglichkeiten: Siebdruck, Transferdruck, Stick, 
Digitaldrucklabel, Metallemblem
Farben: 12 Standardfarben (siehe Übersicht)
Inlay: praktischer Einleger separat erhältlich
VPE: 25 Stück
Art.Nr.:448/1818020/1818024 cs07/23

Shopper ohne Inlay:

Preis bei 100 Stück: 11,57 EUR/Stück*
Preis bei 500 Stück: 11,03 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

Inlay:

Preis bei 100 Stück: 4,40 EUR/Stück*
Preis bei 500 Stück: 4,19 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

! *Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.



travelite Kulturtasche SKAII

Kulturtasche aus widerstandsfähigem, leichten Material mit 
durchdachten Details.

• Haken zum Aufhängen
• Schlaufe für z.B. Zahnbürste
• hochwertige Meshfächer
• leicht zu reinigen

Größe: 23 x 18 x 13 cm
Volumen: ca. 5 l
Farben: blau, rot, anthrazit
Gewicht: 0,2 kg
Material: Recyceltes Polyester
Art.Nr.:818/092602 cs06/22

Preis bei 100 Stück: 13,24 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP: 19,95 EUR

! *Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.



travelite BASIC
Melange Rucksack

Der Allrounder: Basic Melange Rucksack 
in 5 verschiedenen Farben.
• innen mit Organizer Funktion
• gepolstertes Laptopfach für bis zu 15,6“
• Innenraum passend für Leitz-Ordner
• höhenverstellbarer Brustgurt
• mit Rückenschlaufe zum Aufstecken auf Trolleys

Maße: ca. B 31 x H 45 x T 16 cm
Volumen: 22 l
Gewicht: 0,7 kg
Material: Polyester
Farben: anthrazit, rot/marine, marine/grau, braun, grün/grau
Art. Nr. 818/96308  cs02/22

Preis bei 50 Stück: 19,88 EUR/Stück*
Preis bei 250 Stück: 18,88 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP Fachhandel: 29,95 EUR 

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!

Direktlink 
zum 

Artikel

https://www.werbemax.de/werbeartikel/unsere-lieblingsartikel/travelite-rucksack-basic-melange


travelite BASICS Rucksack BOXY

• Wasserfestes Material
• Reflektierende Applikationen für mehr Sichtbarkeit bei 

schlechten Wetterverhältnissen
• Reißverschlussfach auf der Front sowie zwei Seitensteckfächern
• Verstecktes Reißverschlussfach auf der Rückseite
• Hauptfach mit integriertem Laptopfach (bis 15 Zoll) in 

moderner, großzügiger Boxy-Form
• Gepolstertes Rückenpanel
• Bequeme, verstellbare Schultergurte

Maße: 29 x 43 x 15 cm
Volumen: 19 l
Gewicht: 0,6 kg
Material: Polyester
Farben: anthrazit, rot, royalblau, schwarz
Lieferzeit: ca. 4 Wochen nach Freigabe
Art. Nr. 006/10734200 cs07/23

Preis bei 100 Stück: 24,51 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP 59,95 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



VASAD Allwetter-Rucksack

Robuster und praktischer Rucksack aus wasserabweisendem 
Material mit praktischem Rollverschluss und gepolsterter Laptop-
Hülle.

Material: LKW-Plane / 210D rPET
Maße: 35 x 58 x 12,5 cm
Farben: schwarz, orange, gelb, aqua blau, marineblau, armeegrün
Max. Werbefläche: 18 x 18 cm (Vorderseite)
Lieferzeit: ca. 3-4 Wochen nach Freigabe
Artikelnummer: 1812/24109 cs08/22

Preis bei 100 Stück: 18,90 EUR/Stück*
Preis bei 250 Stück: 17,70 EUR/Stück*
Preis bei 500 Stück: 17,00 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP 52,50 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



Ideen bis 35 EUR



mymuesli Geschenkbox

Geschenkbox mit 575g Bio-Müsli, 
Müsli-Schale und Löffel

Preis bei 60 Stück: 23,48 EUR/Stück*
Preis bei 300 Stück: 22,77 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

! *Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.

Individualisierungsoptionen:
Individueller Logosticker auf/in Geschenkbox, Logodruck Müslischale, 
Logodruck Löffel, individuelle Dose, Beileger (Flyer, Grußkarte)

Stand 11/23 



Original FLSK Thermoflasche mit 
Logogravur

Fassungsvermögen/Größen: 0,350 / 0,5 / 0,75 / 1,0 Liter
Material: 18/8 Edelstahl
Standardfarbe: weiß / WHTE, rosegold, dunkelblau / MDNGHT, silber / 
STNSL, schwarz / BLCK, rot / BRDX, dunkelgrün / FRST, white marble, 
silbergold (champagne)
Standard Verpackung: Karton-Röhre im FLSK-Fachhandelsdesign (Druck 
auf Tubebox möglich)
Lieferzeit: 3-4 Wochen
Artikelnummer: 1498/750 cs10/23

Modell 500 ml (UVP 42,75 EUR)

Preis bei 96 Stück: 22,10 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

Modell 750 ml (UVP 49,75 EUR)

Preis bei 96 Stück: 25,71 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

Modell 1.000 ml (UVP 54,75 EUR)

Preis bei 96 Stück: 28,31 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!

Direktlink 
zum 

Artikel

https://werbemax.de/werbeartikel/unsere-lieblingsartikel/original-flsk-thermoflasche-mit-logogravur


JBL GO Essential (vormals GO 2)

Tragbarer Marken-Bluetooth-Lautsprecher mit Logo.

Qualität: Bluetooth-Version 4.2, Ausgangsleistung 3,1 W RMS, 
Lithium-Ionen-Polymer-Akku (3,7V, 730 mAh), Akkuladedauer 2,5 
Stunden, Musikwiedergabedauer bis zu 5 Stunden (je nach 
Lautstärke und Audioinhalten)
Marke: JBL by Harman (USA)
Produktmaße: 71,2 x 86,0 x 31,6 mm (H x B x T)
Gewicht: 184g
Farben: schwarz, rot, blau
Max. Werbefläche: 50 x 10 mm auf der linken Seite. Einfarbiger 
Druck empfohlen. Optional vollflächiger Digitaldruck auf Gitter.
Veredelungsart: Digitaldruck, optional Tampondruck auf Seite (auf 
Anfrage)
Standard Verpackung: einzeln in Karton (eco friendly)
Artikelnummer:1584/JBL145 cs01/23

Preis bei 50 Stück: 28,05 EUR/Stück
zzgl. Werbeanbringung

UVP Fachhandel: 34,99 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!

Direktlink 
zum 

Artikel

https://werbemax.de/werbeartikel/jbl-go-2-bluetooth-lautsprecher


JBL GO 3 ECO

Extrem kompakter wasserdichter Lautsprecher.

• Bluetooth 5.3
• 5 Stunden Wiedergabezeit
• Typ-C-USB-Kabel
• Wasser- und staubfest gemäß Schutzklasse IP67
• Bis zu 90% aus recyceltem Kunststoff
Farben: blau, grau, grün
Artikelnummer:1584/JBL202 cs07/23

Preis bei 100 Stück: 34,99 EUR/Stück
zzgl. Werbeanbringung

UVP Fachhandel: 44,99 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!

Direktlink 
zum 

Artikel

https://werbemax.de/werbeartikel/jbl-go-3-eco-lautsprecher-als-werbegeschenk


ZirbenKugel-Set mit Logo 1,0l

Glaskaraffe und ZirbenKugel im Geschenk-Set

Inhalt: Zirbenkugel Ø 70 mm und 1 Liter Wasserkaraffe aus 
dem Hause "Spiegelau„
Max. Werbefläche: ca. 40 x 40 mm (standardmäßig wird mit 
einer Breite von 35 mm graviert, die Höhe ergibt sich je nach 
Logo)
Veredelungsart: Gravur
Mindestmenge: 60 Stück
Lieferzeit: ca. 1-2 Wochen nach Freigabe
Gewicht: 1,16 kg
Artikelnummer: 1835/1099

Preis bei 60 Stück: 24,32 EUR/Stück*
Preis bei 500 Stück: 21,89 EUR/Stück*
Preis bei 1.000 Stück: 20,67 EUR/Stück*
inkl. Logo-Gravur

UVP: 44,90 EUR

! *Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.

Direktlink 
zum 

Artikel

https://werbemax.de/werbeartikel/original-zirbenkugel-set-mit-logo


ZirbenPumperl

Das ZirbenPumperl besteht aus einem ZirbenHolz Unterteil, 
welcher als Behälter für die mitgelieferten ZirbenFlocken dient, und 
einem ZirbenHolz Oberteil mit einer kleinen Öffnung, das 
passgenau über den Behälter gestülpt wird. Inklusive 10 ml 
ZirbenÖl und ZirbenFlocken.

Artikelmaße: 10,2 cm x Ø 7,2 cm 
Farbe: natur
Material: Zirbenholz
Druckstand: auf dem Unterteil
VE: 100 Stück
Lieferzeit: ca. 4 Wochen nach Freigabe
Art. Nr. 409/1019 cs07/23

Preis bei 60 Stück: 24,94 EUR/Stück*
inkl. Gravur

UVP 39,90 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



Zirbenwürfel Set 
Premium-Edition

Filz trifft Zirbe - der ZirbenWürfel mit integriertem Filz als 
Aufnahmestoff für das mitgelieferte ZirbenÖl. Inkl. Einfräsung und 
Holzgewinde im Inneren des ZirbenWürfels zum Eindrehen und 
Aufbewahrens des Ölfläschchens. 

Artikelmaße: ca. 7,5 x 8,6 cm 
Farbe: natur
Material: Zirbenholz
Druckstand: auf dem Würfel 
Druckfläche: 50 x 20mm
VE: 100 Stück
Lieferzeit: ca. 4 Wochen nach Freigabe
Art. Nr. 409/1013 cs07/23

Preis bei 60 Stück: 31,19 EUR/Stück*
inkl. Gravur

UVP 49,90 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



THE RITUAL OF MEHR –
Geschenk-Set L für Sie & Ihn

Vitalisierende Energie für die Seele (Süßorange & Zedernholz)

Set Large bestehend aus:
- 200 ml Foaming Shower Gel (Duschgel)
- 200 ml Body Cream (Körpercreme)
- 50 ml Hair & Body Mist (Haar- und Körperspray)
- 250 g Body Scrub (Körperpeeling)

Mindestmenge: 10 Stück
Art. Nr. 1468/1111977 cs10/23

Preis bei 50 Stück: 38,45 EUR/Stück
zzgl. Werbeanbringungskosten

UVP: 49,90 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



VINGA Lenox Decke 130 x 170 cm

Gewebter Jacquard-Überwurf mit einem subtilen geometrischen 
Muster.

Gewicht: 490 g
Farben: brown, storm grey, black
Material: Acryl
Produktgröße: 0,5 x 130 x 170 cm
Veredelung: Stick
Art. Nr. 043/194546 cs07/23

Preis bei 100 Stück: 26,25 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



Pullover Iqoniq DENALI unisex

Rundhalsausschnitt aus recycelter Baumwolle ungefärbt.

Material: 50% recycelte &; 50% Bio-Baumwolle
Grammatur m²: 340 g
Verfügbare Größen: XXS - XS - S - M - L - XL - XXL – XXXL
Farben: heather grey, heather anthracite, heather green, heather
navy, heather brown, natural raw
Art. Nr. 043/T9301 cs07/23

Preis bei 50 Stück: 29,30 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



Kapuzenpullover Iqoniq TORRES 
unisex

Kapuzenpullover aus recycelter Baumwolle ungefärbt.

Material: 50% recycelte &; 50% Bio-Baumwolle
Grammatur m²: 340 g
Verfügbare Größen: XXS - XS - S - M - L - XL - XXL – XXXL
Farben: heather grey, heather anthracite, heather green, heather
navy, heather brown, natural raw
Art. Nr. 043/T9401 cs07/23

Preis bei 50 Stück: 33,40 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



Ideen über 35 EUR
(Mitarbeitergeschenke bis 50 EUR steuerfrei möglich)



SECRID SLIMWALLET
Schlanke Brieftasche mit RFID-/NFC-Ausleseschutz für 4/6 
Karten.

Maße: 68 x 102 x 16 mm
Gewicht: 72 g
Mindestmenge: 100 Stück
Lieferzeit: ca. 3-4 Wochen nach Freigabe
Artikelnummer: 1821/8718215283980  cs11/22

Preis bei 100 Stück: 39,14 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP: 60 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



JBL Wave 100TWS

Komplett kabellose In-Ear-Kopfhörer.

Qualität: Bluetooth-Version 5.0, Dyn. Frequenzgang 20Hz-20kHz, 
Impendanz 16 Ohm
Marke: JBL by Harman (USA)
Farben: blau, schwarz, weiß, lila
Gewicht Ohrhörer: 10,2g
Farben: blau, schwarz, ivory
UVP Fachhandel: 69,99 EUR
Standard Verpackung: einzeln in Karton (eco friendly)
Artikelnummer:1584/wave100 cs10/23

Preis bei 50 Stück: 38,95 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP Fachhandel: 59,99 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



ValkOne 3in1 Fahrradtasche

Geräumig, praktisch und aus recyceltem Material.

Maße (ausgerollt): 62 x 28 x 17 cm
Gewicht: 1.100 Gramm
Volumen: 18L – 25L (je nachdem, wie stark man sie zurollt)
Material: Schmutz- und wasserabweisende Plane, Polyester, Metall
Maximal Durchmesser der Gepäckträgerstange: 18 mm
Abstand von Befestigungshaken zum Boden der Tasche: ca. 34 cm
Ausstattung:
• Laptopfach (Maße: 37x26cm)
• Inneres Netzfach
• Äußeres seitliches Netzfach
• Wasserdichtes Fach auf der Vorderseite
• Umhängegurt
Farben: hellgrün, schwarz, dunkelblau
Werbeanbringung: Druck 
Art. Nr. 1834/ValkOne cs06/23

Preis bei 100 Stück: 45,50 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP: 69,99 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



Notebook-Rollrucksack EUROPE
Urbaner Rucksack mit Magnet- und Wickelverschluss, 
geräumigem Hauptfach mit gepolstertem Notebookfach 15“, 
rückseitiger Reißverschlusstasche, aufwändig gepolstertem 
Rücken mit verstecktem Reißverschlussfach, gepolstertem Boden, 
längenverstellbaren und gepolsterten Schultergurte mit 
Gummischlaufen zum Befestigen von z.B. Sonnenbrille.

Größe: 66 x 32 x 14,5 cm
Material: rPET 600d, PVC free
Volumen: 22 Liter
max. Werbefläche: 22 x 29 cm auf der Front
Veredelungsmöglichkeiten: Siebdruck, Stick, Transferdruck, 
Metallemblem, Digitaldrucklabel
Farben: grau meliert, grün meliert, hellgrau meliert, schwarz 
meliert, blau meliert
VPE: 10 Stück
Art.Nr.:448/1816510 cs11/23

Preis bei 250 Stück: 45,74 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

! *Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.



reisenthel® 
allrounder L TWIST SILVER

Kur fürs Fernweh: Reisetasche mit richtig viel Platz – der 
allrounder L von reisenthel schafft es auch ohne Mühe auch 
einmal um die Welt, bleibt dabei dank seiner Doktortaschen-
Konstruktion immer aufgeräumt. 

• Seitenwände und Boden leicht gepolstert
• Öffnung mit Reißverschluss und eingearbeitetem Metallbügel
• 6 Innensteckfächer zur praktischen Aufbewahrung
• Tragegurt mit komfortabel gepolsterter Schulterauflage
• 2 Tragehenkel mit Griffpolster

Maße (B x H x T): 48 x 39,5 x 29 cm 
Volumen: 30 l
Material: hochwertiges Polyestergewebe, wasserabweisend
Mindestmenge: 24 Stück
Lieferzeit: ca. 4 Wochen nach Freigabe
Art. Nr.: 627/MT7052  cs01/23

Preis bei 24 Stück: 35,97 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP Fachhandel: 59,95 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



travelite Miigo Weekender

Weiche Reisetasche mit Bodenfach.

• Aufsteckfunktion
• Schultergurt
• großes Bodenfach
• 3 Jahre Garantie
• R-PET (Recycled Polyester)
• separates Wäschefach
• großes Reißverschlussfach

Farben: schwarz, blau, gelb, grün/oliv/khaki
Größe: 60 x 35 x 31 cm
Volumen: 58 l
Gewicht: 1 kg
Material: rPET recyceltes Polyester
Art.Nr.:818/92705-20 cs11/23

Preis bei 50 Stück: 44,67 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP: 69,95 EUR

! *Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.



travelite KICK OFF 
Freizeittasche XL

Sportliche Freizeittasche mit extra großem Volumen.

• Entwickelt für Sport und Freizeit
• Material bestehend aus widerstandsfähigem Polyester
• Drei große Außentaschen, davon eine als Schuhfach nutzbar
• Extra großes Volumen
• Große Öffnung am Hauptfach zum leichten Bepacken
• Zwei Komfortrollen
• Stabiles Teleskopgestänge
• Zwei bequeme, robuste Tragegriffe

Größe: 77 x 41 x 38 cm
Volumen: 120 l
Farben: anthrazit, rot, petrol, rosé
Gewicht: 2,9 kg
Material: Polyester
Art.Nr.:818/006911-14 cs11/23

Preis bei 50 Stück: 51,06 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP: 79,95 EUR

! *Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.



travelite NEXT Trolley S

• Stabiler Rahmenkoffer
• Gefertigt aus robustem Aluminium
• Zeitloses Design mit horizontal verlaufender Rillenstruktur
• Sicheres Verschlusssystem
• TSA LOCK® Kombinationsschlösser
• Funktionale Flexible Inneneinteilung mit Packwänden und 

Gurten
• Ausziehbares Teleskopgestänge
• Seitlicher Griff mit Absenkautomatik
• Vier gummierte Doppelrollen
• Abmessungen des Trolleys entsprechen den gängigen Maßen 

für Bordgepäck der meisten Fluggesellschaften

Maße: 39 x 55 x 22 cm
Volumen: 39 l
Gewicht: 3,9 kg
Material: Aluminium, Polyester
Farben: silber, schwarz
Lieferzeit: ca. 4 Wochen nach Freigabe
Art. Nr. 006/079947 cs07/23

Preis bei 50 Stück: 217,11 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP 339,95 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



Samsonite LITEPOINT
Aktentasche 15.6“

Maße: 30 x 40,5 x 13/18 cm
Volumen: 17,5/22 l
Gewicht: 0,9 kg
Farbe: schwarz
Material: 100% R-PET Polyester
Lieferzeit: ca. 4 Wochen nach Freigabe
Art. Nr. 1341/134547 cs07/23

Preis bei 50 Stück: 80,00 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP 119,00 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!



Samsonite LITEPOINT
Laptop-Rucksack 15.6“

Maße: 43 x 30 x 13 cm
Volumen: 18 l
Gewicht: 0,9 kg
Material: 100% R-PET Polyester
Lieferzeit: ca. 4 Wochen nach Freigabe
Art. Nr. 1341/134549 cs07/23

Preis bei 50 Stück: 86,72 EUR/Stück*
zzgl. Werbeanbringung

UVP 129,00 EUR

*Preise sind Richtpreise und  verstehen sich netto, zzgl. Mehrwertsteuer, Fracht und Drucknebenkosten.
Die genannten Preise stellen kein konkretes und verbindliches Angebot dar! Bei Interesse kalkulieren wir Ihnen einen tagesaktuellen Preis.!
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